



元宵节 新华社记者 陆波岸摄 元宵节都会如期举行。图为扎制艺人在家级非物质文化遗产名录的广西宾阳每年农历正月十一晚上,被列入国



元宵节 新华社记者 杜宇摄 安全专项检查行动,确保市民吃上放心元宵。元宵节,吃放心元宵食品。二月十七日,合肥市市场监督管理局



元宵节 新华社发(卓忠伟摄) 长达一百五十多米的板凳龙,走街串巷,一村农民舞动近三百多个花灯组成的



元宵节 新华社记者 孙参摄 元宵节,并参加迎春健身走等群众活动。梅花节在南京梅花山开幕,众多市民

营养快餐

春吃4种养生蔬菜

俗话说,一年之计在于春,你是否也为自己春天的饮食做好计划了呢?以下4种蔬菜有利于春天保健养生,应该多吃。

豆芽防口唇干燥 春天气候干燥,容易出现口唇干燥等口角炎症状,而豆芽味道鲜美,是滋养润燥、清热解毒的好选择。

荠菜能补钙 眼下虽然还没真正回暖,但最耐严寒的荠菜却已经上市了。荠菜营养丰富,其维生素C、类胡萝卜素以及各种矿物质含量较高。

春季补脾选鲤鱼 春天是人体机能、新陈代谢最活跃的时期。而脾虚最影响肠胃的消化功能,脾虚人群春季最易生病。

刚刚过去的2015年,雾霾一度让人们心有余悸,因燃放烟花爆竹带来的“春节霾”也成为热议话题。请关注——

对付雾霾,“人工武器”有效吗?

空气净化器能改善室内空气质量 除了佩戴口罩防治雾霾,越来越多的家庭选择空气净化器来改善室内空气质量。空气净化器能改善室内空气质量,净化器能改善室内空气质量。



画中有话 为方便群众办事,让群众更好地了解各类惠民政策、服务信息以及辖区发生的重要事情,新春伊始,合肥市庐阳区大杨镇某社区居委会制作了2000多条印有二维码的手提袋,并免费在社区发放。



去年3545款恶意App遭下架 数字时尚 据新华社电 12321网络不良与垃圾信息举报受理中心近日公布信息显示,2015年共有3545款移动应用软件App受到了12321举报中心和应用商店的联动下架处置。

互联网微服务别搞成“雁过拔毛”

茶余饭后 微信团队日前透露拟对微信账号提现收取手续费,这一消息迅速成为网络关注热点。在多家银行网银免费转账的背景下,“还是”微信难免引发公众不安与焦虑。

切莫忽视产前筛查

给您提个醒 据新华社电(记者张明 闫睿)记者16日从哈尔滨市红十字中心医院获悉,该院日前临床发现一例特殊染色体核型。

雪场如何摆脱“虚假繁荣”?

锐观察 随着北京携手张家口成功申办2022年冬奥会,滑雪在刚刚过去的春节“黄金周”成为国人最时尚的过年方式之一,西至新疆,南至广东。伴着“北冰南展西扩”步伐的不断提速,据不完全统计,目前全国已有近200家雪场分布在23个省市区。

Advertisement for Withings Thermo smart thermometer, including a QR code and product image.